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English:
Important product information – Limited Version
Bamboo Ink Plus is a smart stylus optimized for instant access to Windows Ink.

Warranty statement
Warranty: 1 year in USA, Canada, Central America, South America, The Caribbean, and 
Asia Pacific. 2 years in Europe, Africa, and Middle East.

Limited warranty
(U.S.A., Canada, Central America, South America and the Caribbean)
Valid for and only applies to products purchased and used inside the United States and its 
territories, Canada, Central America, South America or the Caribbean.
WHO MAY USE THIS WARRANTY?
Wacom Co., Ltd. (“Wacom”) extends this limited warranty to the original consumer 
purchaser only. It does not extend to any subsequent owner or other transferee of the 
product.
WHAT DOES THIS WARRANTY COVER?
This limited warranty covers defects in materials and workmanship of Wacom products, 
except for excluded products described below, for a period of one (1) year from the date of 
original retail purchase (“Warranty Period”), as evidenced by a copy of the receipt and 
registration with Wacom within 30 days of purchase.

WHAT IS EXCLUDED FROM THIS WARRANTY?
Software and consumable items such as the battery, pen cartridges, tablet surface sheet 
and nibs are excluded from this limited warranty. In addition, this limited warranty does not 
cover any damage due to: accident, abuse, misuse, negligence, or unauthorized 
modification or repair of the product, or if it has been handled or stored other than in 
accordance with Wacom’s storage instructions.
WHAT ARE THE REMEDIES UNDER THIS WARRANTY?
Wacom’s sole obligation and entire liability under this limited warranty shall be, at Wacom’s 
option, either the repair or replacement of the defective product or parts thereof of which 
Wacom is notified during the Warranty Period; provided, however, that you are responsible 
for (i) the cost of transportation of the product to the designated service location and 
(ii) any loss or damage to the product resulting from such transportation. Wacom will pay for 
return shipping by United Parcel Service or by an equivalent service as chosen by Wacom.
HOW CAN YOU OBTAIN WARRANTY SERVICES?
Upon discovery of a defect in a covered product within the Warranty Period, you should 
contact Wacom Technical Support via telephone, email, or fax to obtain an RMA (Return 
Merchandise Authorization) number and instructions for shipping the product to a service 
location designated by Wacom. 
To obtain Warranty service, contact:
Wacom Customer Care Center
Phone: 1 503 525 3100
Email Inquiry form: Go to www.wacom.com and select Contact.
You should send the product, shipping charges prepaid, to the designated service location, 
accompanied by the RMA, your name, address and telephone number, proof of purchase 
date, and a description of the defect. 
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DISCLAIMER; LIMITATION OF LIABILITY
Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or similar material, 
used in connection with the sale of the product, shall not be construed as an express 
warranty that the product will conform or comply with your requirements. EXCEPT FOR 
THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO OTHER WARRANTIES 
MADE BY WACOM ON ANY COVERED PRODUCT. NO ORAL OR WRITTEN INFORMATION 
OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES 
SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS 
WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS 
WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER 
RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO STATE AND COUNTRY TO COUNTRY. WACOM 
LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING IMPLIED 
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO THE 
DURATION OF WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME STATES AND COUNTRIES DO NOT 
ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE 
LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS 
BEEN INVOLVED IN THE CREATION, PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT 
SHALL BE LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES 
(INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, 
LOSS OF BUSINESS INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR 
INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE 
POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. SOME STATES AND COUNTRIES DO NOT ALLOW THE 
EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE 
ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.
In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom’s liability for 
any damages to you or any party shall not exceed the purchase price you paid, regardless 

of the form of any claim. This limited warranty is governed by the laws of the United States 
of America and the State of Oregon. This limited warranty is valid for and only applies to 
products purchased and used inside the United States (and its territories or possessions), 
Canada, Central America, South America or the Caribbean.
CONTACT US
Should you have any questions about this limited warranty, or if you desire to contact 
Wacom for any reason, please contact in writing:
Wacom Technology Corporation
1455 NW Irving Street Suite 800
Portland OR 97209
USA

Limited warranty
(Europe, Africa and Middle East)
Wacom Co., Ltd. (“WACOM”) warrants to you, as the initial purchaser, (hereinafter referred 
to as “you” or “the customer”) that the product hardware will remain free from defects in 
materials and workmanship under normal use and service for a warranty period of TWO (2) 
YEARS, commencing from the purchase date and provided that the product was unused at 
the time of purchase. Defects in wear parts (e.g. battery and nib) resulting from normal 
wear and tear are exempt from the warranty. Furthermore, WACOM warrants that the data 
carriers delivered with the product are free from defects in materials and workmanship 
under normal use for a period of SIX (6) MONTHS from the date of purchase.
If during the applicable warranty period the product, excluding any software, is discovered 
to be defective, it should be returned immediately to the place of purchase in its original 
packaging together with your name, address, and telephone number, a description of the 
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problem, and a copy of the original receipt. The customer shall be liable for any possible 
damage or loss of the product during transit to the place of purchase for this purpose. 
WACOM’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at WACOM’s 
option, either the repair or the replacement of the product or parts thereof that prove 
defective and that were returned within the applicable warranty period. WACOM does not 
warrant to repair or replace the product if: (a) the damage to the product results from 
accident, misuse, improper use, negligence or unauthorised alteration or repair; (b) the 
product was not handled or stored according to the instructions provided by WACOM; 
(c) the damage resulted from normal wear and tear of product parts; or d) the serial 
number affixed by WACOM has been removed or rendered unintelligible. Any descriptions, 
drawings, specifications, samples, models, notifications or similar material provided in 
connection with the purchase of the product cannot be taken as an explicit guarantee that 
the product corresponds to or fulfils your requirements.
The warranty guaranteed by law remains unaffected. You can claim defects of the product 
in accordance with the relevant legal provisions.
WACOM shall only be liable for itself and its vicarious agents if a material contractual 
obligation has been culpably breached in a manner jeopardising the purpose of the 
contract or the damage is due to intentional acts or omissions or gross negligence.
A material contractual obligation is an obligation which is essential to the proper 
performance of the contract on which the other party will typically rely. In case that the 
culpable infringement of such a material contractual obligation is not due to intention or 
gross negligence, the liability of a party shall be limited to such damages being typical for 
the contract and which were reasonably foreseeable at the time of the closure of the 
contract. Where these Terms and Conditions preclude or limit liability, this also applies to 
the personal liability of the executive officers of the party concerned, its employees, agents 
and subcontractors. The provisions of the product liability law (Produkthaftungsgesetz) 

remain unaffected.
If, when a claim made under this warranty is checked, it emerges that it is outside the 
permitted time period or is not covered by the warranty or that the product is not 
defective, the customer will reimburse WACOM for associated costs. This limited warranty 
shall apply if the registered office of the vendor is situated in the EU or Iceland, Norway, 
Jersey, Switzerland, Russia, the Ukraine, Croatia, Serbia, Tunisia, Turkey, Syria, Lebanon, 
Jordan, Israel, Egypt, the United Arab Emirates, Iran or South Africa.
This warranty is subject to German law. However, the applicability of the United Nations 
Convention on Contracts for the International Sale of Goods is explicitly excluded. The city 
of Düsseldorf, Germany, is the sole place of jurisdiction for all claims arising from this 
contractual relationship and all disputes between the parties resulting from the formation, 
handling or termination of the contractual relationship, provided that the customer is a 
trader, a legal entity or fund under public law. The jurisdiction agreement shall also apply 
for customers who do not have a general place of jurisdiction in Germany. The jurisdiction 
agreement shall not apply if, due to legal provisions, a different sole place of jurisdiction 
must be established for the case. Furthermore, WACOM is authorised to file a lawsuit 
against the headquarters of the customer.
Should one of the provisions of this limited warranty be or become void, the validity of the 
other provisions shall not be affected, in full or in part.
Should a provision be invalid, the legally permissible regulation most closely resembling the 
invalid regulation shall apply in its place. If you have any questions about this agreement, 
or would like to contact WACOM for another reason, please write to us at this address:
Wacom Europe GmbH 
Völklinger Straße 1
40219 Düsseldorf
Germany
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Limited warranty
(Asia Pacific region)
Valid for and only applies to products purchased and used inside the countries and 
territories of Asia Pacific excluding Japan, the People’s Republic of China, Hong Kong, and 
countries in the Middle East. 
The benefits provided to the consumer by this warranty are in addition to other rights and 
remedies available to the consumer under the law.
Australian Consumer Law: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under 
the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major 
failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are 
also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable 
quality and the failure does not amount to a major failure. Our hardware products come 
with a one (1) year warranty given by Wacom Co., Ltd. with a subsidiary, Wacom Australia 
Pty. Ltd. located at Ground floor, Building 1, 3 Richardson Place, North Ryde, NSW, 2113 
Australia. If your products do not provide the general features and functions described in 
the User Documentation in the one (1) year period after delivery to you please contact 
Wacom Australia Pty. Ltd. at +61 2 9422 6700 with details of your product, serial number, 
and proof of purchase. You may be required to return the hardware product to the address 
we provide to you at the time, in which case such return will be at your own cost. The 
benefits under this warranty are in addition to other rights and remedies that you may 
have at law.

Warranty against defects
Wacom warrants the product, to the original consumer purchaser, to be free from defects 
in materials and workmanship under normal use and service for a period of one (1) year, 
from the date of original retail purchase (“Warranty Period), as evidenced by a copy of the 

receipt (proof of purchase).
Upon discovery of a defect in the product, except in the Software, within the Warranty 
Period, the warranty holder must contact the original place of purchase to obtain 
instructions for returning the product for repair or replacement. Wacom and its partners 
are not obligated to reimburse unauthorized prepaid shipment. 
The warranty holder is under no obligation to pay for shipment charges between the 
original place of purchase and the place of repair or replacement.
Wacom’s sole obligation and entire liability under this warranty against defects shall be, at 
Wacom’s option, either the repair or replacement of the defective product or parts thereof 
of which Wacom is notified during the Warranty Period. Wacom shall have no responsibility 
to repair or replace the product under this warranty against defects if the failure of the 
product has resulted from force majeure including but not limited to fire, natural disasters, 
accident, and act of god; intentional or accidental abuse, misuse, negligence, unauthorized 
modification or repair, usage of this product in a fashion other than as explained in the 
product guide, or if the product has been handled or stored other than in accordance with 
Wacom’s storage instructions.
Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or similar material, 
used in connection with the sale of the product, shall not be construed as an express 
warranty that the product will conform or comply with your requirements.
No warranty is given that facilities for the repair of the product and original parts and 
consumables for the product will be available from the manufacturer after one (1) year 
from the date of sale of the product.
EXCEPT FOR STATUTORY WARRANTIES AND THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED 
ABOVE, THERE ARE NO OTHER WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO 
ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS, 
DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY 
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INCREASE THE SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY SUCH 
INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND 
YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM COUNTRY TO COUNTRY.
WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING 
IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR 
PURPOSE, TO THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME COUNTRIES DO 
NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE 
ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.
NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE CREATION, 
PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE FOR ANY DIRECT, 
CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF 
BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION AND 
THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF 
WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. SOME 
COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR 
CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT 
APPLY TO YOU. 
In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom’s liability for 
any damages to you or any party shall not exceed any statutory entitlement to damages, 
or the purchase price you paid, regardless of the form of any claim.
This Limited Warranty is valid for and only applies to products purchased and used inside 
the countries and territories of Asia Pacific excluding Japan, the People’s Republic of 
China, Hong Kong, and countries in the Middle East. This Limited Warranty is a statement 
of the current warranty policy of Wacom and takes precedent over all other warranty 
statements contained in packaging, brochures, manuals, etc. 
This Limited Warranty is governed by the laws of Japan and is subject to change without 

prior notice. Warranty Service / Wacom Technical Support in Asia Pacific (except Japan, 
the People’s Republic of China, Hong Kong, and countries in the Middle East)Detailed Asia 
Pacific Limited Warranty policy and product registration may be found online at 
http://www.wacom.asia/customer-care
To obtain technical support or Warranty service within Southeast and South Asia, Oceania 
and Taiwan, please contact the Wacom Customer Support Service. Phone numbers can be 
found here: 
http://support.wacom.asia/ 
Should you have any questions about this warranty, or if you desire to contact Wacom for 
any reason, please contact from the site below http://support.wacom.asia
This document shall be kept so as to be referred in the future.

Precautions
For the full version of the Bamboo Ink Plus Important Product Information document go to 
www.wacom.com and click on Support.
- Parts of the device can present a choking hazard. Keep away from children. Small parts 
may accidentally be swallowed.
- Please recycle batteries in accordance with the manufacturer recommendation, following 
all local laws and regulations.
- The product has parts made of metal. If you show symptoms of metallic allergy during 
use, stop using the product, and consult a doctor immediately.
- If you are using a screen protector on your screen, you may experience a different 
stylus-on-screen feeling when writing or drawing. For this reason, we do not recommend 
using a screen protector.
- Do not store the product so that the pen tip is continually depressed.
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- Products paired with Bluetooth devices may interfere with the equipment used in 
aircrafts and similar forms of transport. Users are therefore obligated to switch off all radio 
communication devices when traveling in airplanes.
- The product may interfere with or cause damage to other electronic equipment. In some 
cases the effects of other radio communication devices may cause the product to 
malfunction. Make sure that the product is switched off in locations where their use is 
banned to prevent interference with other electronic equipment. Wacom cannot be held 
responsible for damages.
- The remaining capacity of the battery decreases with time. If the product is in disuse for 
long periods of time, please charge the product regularly.

Specifications
General

Operating temperature 5 to 40 degrees C (41 to 104 degrees F)

Storage temperature -10 to +60 degrees C (14 to 140 degrees F)

Operating relative humidity (RH) 30 % up to 80 %

Storage relative humidity (RH) 30 % up to 90 %

Pen 

Physical size (L x D) 153.2 x 10.1 mm (6.03 x 0.4 in), approximate, 
(Excluding protrusion)

Weight 16.5 g (0.58 oz), approximate

Battery type Li-ion battery

Deutsch:
Wichtige Produktinformationen – Kurzversion
Bamboo Ink Plus ist ein intelligenter Eingabestift, der für sofortigen Zugriff auf Windows 
Ink optimiert wurde

Garantieerklärung
Garantie: 1 Jahr in den USA, Kanada, Mittelamerika, Südamerika, der Karibik, Japan und 
Asien/Pazifik. 2 Jahre in Europa, Afrika und im Nahen Osten.
Die Garantieerklärung zum Bamboo Ink Plus finden Sie auf www.wacom.com unter „Support“.

Warnungen und Vorsichtsmaßnahmen
Für die vollständige Version des Dokuments „Wichtige Produktinformationen“ zum Bamboo 
Ink Plus besuchen Sie www.wacom.com und klicken auf „Support“.
- Teile des Gerätes können eine Erstickungsgefahr darstellen. Von Kindern fernhalten. 
Kleine Teile können versehentlich verschluckt werden.
- Bitte führen Sie Batterien entsprechend den Empfehlungen des Herstellers und unter 
Einhaltung aller lokalen Gesetze und Vorschriften dem Recycling zu.
- Das Produkt enthält Teile aus Metall. Wenn während der Nutzung Symptome einer 
Metall-Allergie auftreten, verwenden Sie das Produkt nicht weiter und wenden Sie sich 
unverzüglich an einen Arzt.
- Wenn Sie einen Bildschirmschutz verwenden, kann sich das Schreib- und Zeichengefühl 
des Stiftes verändern. Wir empfehlen daher, nicht mit einem Bildschirmschutz zu arbeiten.
- Achten Sie außerdem darauf, dass die Stiftspitze beim Aufbewahren im Stifthalter nicht 
dauerhaft gedrückt wird.
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- Produkte, die mit Bluetooth-Geräten gekoppelt werden, können technische Anlagen in 
Flugzeugen und anderen Verkehrsmitteln stören. Benutzer sind daher verpflichtet, alle 
Funkkommunikationsgeräte auf Reisen in Flugzeugen auszuschalten.
- Das Produkt kann andere elektronische Geräte stören oder beschädigen. In einigen Fällen 
können andere Funkkommunikationsgeräte zu Fehlfunktionen des Geräts führen. Schalten 
Sie das Produkt immer aus, wenn seine Verwendung verboten ist, um Störungen von und 
durch andere elektronische Geräte zu verhindern. Wacom haftet nicht für Schäden.
- Die Kapazität der Batterie nimmt im Laufe der Zeit ab. Wenn das Produkt über einen 
längeren Zeitraum nicht benutzt wird, sollte es trotzdem regelmäßig aufgeladen werden.

Technische Daten
Allgemein

Betriebstemperatur 5 bis 40 °C

Lagertemperatur -10 bis +60 °C

Relative Luftfeuchtigkeit bei Betrieb 30 bis 80 %

Relative Luftfeuchtigkeit bei Lagerung 30 bis 90 %

Stift 

Abmessungen (L x D) ca. 153,2 x 10,1 mm (ohne Überstand)

Gewicht ca. 16,5 g

Batterietyp Lithium-Ionen-Akku

Nederlands:
Belangrijke productinformatie – beknopte versie
Bamboo Ink Plus is een slimme stylus die is geoptimaliseerd voor directe toegang tot 
Windows Ink.

Garantieverklaring
Garantie: 1 jaar in de VS, Canada, Centraal-Amerika, Zuid-Amerika, het Caribisch gebied, 
Japan en het Aziatisch-Pacifisch gebied. 2 jaar in Europa, Afrika en het Midden-Oosten.
Ga voor de garantieverklaring voor Bamboo Ink Plus naar www.wacom.com en klik op 
‘Support’ (Ondersteuning).

Voorzorgsmaatregelen
Ga voor de volledige versie van het document “Belangrijke productinformatie” voor de 
Bamboo Ink Plus naar www.wacom.com en klik op ‘Support’ (Ondersteuning).
- Sommige onderdelen van het apparaat vormen verstikkingsgevaar. Buiten bereik van 
kinderen houden. Kleine onderdelen kunnen per ongeluk worden ingeslikt.
- Recycle batterijen overeenkomstig de aanbevelingen van de fabrikant en neem hierbij de 
plaatselijke wetten en regelgeving in acht.
- Het product bevat metalen onderdelen. Stop het gebruik van het product en raadpleeg 
onmiddellijk een arts als u tijdens het gebruik symptomen van metaalallergie ondervindt.
- Als u schermbescherming op uw scherm gebruikt, is het mogelijk dat het anders aanvoelt 
wanneer u met de stylus op het scherm schrijft of tekent. Daarom raden wij af om 
schermbescherming te gebruiken.
- Bewaar het product niet zodanig dat er continue druk wordt uitgeoefend op de penpunt.
- Met Bluetooth-apparaten gekoppelde producten kunnen storingen veroorzaken aan 
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apparatuur die wordt gebruikt in vliegtuigen en soortgelijke transportvormen. Gebruikers 
zijn daarom verplicht om alle apparatuur die beschikt over radiocommunicatie tijdens 
vluchten uit te schakelen.
- Het product kan storing bij of schade aan andere elektronische apparatuur veroorzaken. 
In sommige gevallen kan de correcte werking van het product worden verstoord door 
andere apparatuur die beschikt over radiocommunicatie. Zorg ervoor dat het product is 
uitgeschakeld op locaties waar het gebruik ervan verboden is, om te voorkomen dat het 
apparaat storingen veroorzaakt bij andere elektronische apparatuur. Wacom kan niet 
aansprakelijk worden gesteld voor schade.
- De resterende batterijcapaciteit neemt mettertijd af. Laad het product regelmatig op als 
het product gedurende lange periodes niet wordt gebruikt.

Specificaties
Algemeen

Bedrijfstemperatuur 5 tot 40 °C

Opslagtemperatuur -10 tot +60 °C

Relatieve vochtigheid bij gebruik 30% tot 80%

Relatieve vochtigheid bij opslag 30% tot 90%

Pen 

Afmetingen (L x D) circa 153,2 x 10,1 mm, (exclusief uitstekende delen)

Gewicht circa 16,5 g

Batterijtype lithium-ionbatterij

Svenska:
Viktig produktinformation – begränsad version
Bamboo Ink Plus är en smart penna som är optimerad för omedelbar åtkomst till Windows Ink.

Garanti
Garanti: 1 år i USA, Kanada, Central- och Sydamerika, Karibien och Japan och 
Stillahavsområdet. 2 år i Europa, Afrika och Mellanöstern.
Besök www.wacom.com och klicka på Support för att läsa garantivillkoren för Bamboo 
Ink Plus.

Försiktighetsåtgärder
Besök www.wacom.com och klicka på Support för att läsa hela den viktiga 
produktinformationen till Bamboo Ink Plus.
- Delar av enheten kan utgöra en kvävningsrisk. Förvara utom räckhåll för barn. Små delar 
kan oavsiktligt sväljas.
- Återvinn batterierna i enlighet med tillverkarens rekommendation och alla lokala lagar 
och bestämmelser.
- Vissa produktdelar är av metall. Om du får symtom på metallallergi under användning ska 
du omedelbart sluta använda produkten och kontakta en läkare.
- Om du har ett skärmskydd på skärmen kan känslan av att skriva och rita med pennan 
upplevas annorlunda. Av den anledningen rekommenderar vi inte skärmskydd.
- Förvara inte produkten så att pennspetsen är konstant intryckt.
- Produkter som är parkopplade med Bluetooth-enheter kan störa utrustning som används 
i flygplan och liknande typer av transportmedel. Användare är därför skyldiga att stänga 
av alla enheter med radiokommunikation vid resor med flygplan.
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- Det finns risk för att produkten kan störa eller orsaka skada på annan elektronisk 
utrustning. I vissa fall kan påverkan från andra radiokommunikationsenheter leda till att 
enheten inte fungerar. Kontrollera att produkten är avstängd på platser där det är förbjudet 
att använda den för att förhindra störning av annan elektronisk utrustning. Wacom kan 
inte hållas ansvarigt för skador.
- Batteriets kapacitet försämras med tiden. Ladda batteriet regelbundet om produkten 
inte används under en längre tid.

Specifikationer
Allmänna

Drifttemperatur 5 till 40 °C

Förvaringstemperatur -10 till +60 °C

Relativ luftfuktighet vid drift (RH) 30 % upp till 80 %

Relativ luftfuktighet vid förvaring 
(RH)

30 % upp till 90 %

Penna 

Fysisk storlek (L × D) Cirka 153,2 x 10,1 mm (exklusive utskjutande delar)

Vikt Cirka 16,5 g

Batterityp Litiumjonbatteri

Dansk:
Vigtig produktinformation – kort version
Bamboo Ink Plus er en smart pen, der er optimeret til øjeblikkelig adgang til Windows Ink.

Garantierklæring
Garanti: Et år i USA, Canada, Mellemamerika, Sydamerika, Caribien, Japan og Asien/ 
Stillehavsområdet. To år i Europa, Afrika og Mellemøsten.
Du kan finde garantierklæringen for Bamboo Ink Plus på www.wacom.com under Support.

Forholdsregler
For den fulde version af dokumentet Vigtig produktinformation for Bamboo Ink Plus skal du 
gå til www.wacom.com og klikke på Support.
- Dele af enheden kan udgøre kvælningsfare. Opbevares utilgængeligt for børn. Små dele 
kan blive slugt ved et uheld.
- Genbrug batterierne i overensstemmelse med producentens anbefalinger i henhold til 
lokal lovgivning og lokale regler.
- Dette produkt indeholder metaldele. Hvis du udviser symptomer på metalallergi under 
brug, skal du holde op med at bruge produktet og straks søge læge.
- Hvis du bruger skærmbeskyttelse på din enhed, vil du muligvis få en anderledes 
fornemmelse af pennen på skærmen, når du skriver eller tegner. Vi anbefaler derfor ikke, at 
der bruges skærmbeskyttelse.
- Opbevar ikke produktet på en sådan måde, så spidsen konstant trykkes ned.
- Produkter, som er parret med Bluetooth-enheder, kan forstyrre udstyr, der anvendes i fly 
og andre former for transport. Brugere er derfor forpligtet til at slukke al 
radiokommunikationsudstyr under flyvning.
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- Produktet kan forstyrre eller beskadige andet elektronisk udstyr. Der kan også 
forekomme, at påvirkninger fra andre enheder kan medføre funktionssvigt på din enhed. 
Kontrollér, at produktet er slukket på steder, hvor det ikke må bruges for at hindre 
interferens med andet elektronisk udstyr. Wacom kan ikke holdes ansvarlige for skader.
- Batteriets funktionstid forringes med tiden. Hvis produktet ikke bruges i en længere 
periode, bør det jævnligt lades op.

Specifikationer
Generelt

Driftstemperatur 5 til 40 grader C

Opbevaringstemperatur -10 til +60 grader C

Relativ luftfugtighed ved drift 30 op til 80 %

Relativ luftfugtighed ved opbevaring 30 op til 90 %

Pen 

Fysisk størrelse (L x D) 153,2 x 10,1 mm, ca. (Ekskl. fremstikkende dele)

Vægt 16,5 g, ca.

Batteritype Li-ion-batteri

Français:
Informations importantes sur le produit – Version courte
Bamboo Ink Plus est un stylet intelligent optimisé pour accéder instantanément  
à Windows Ink.

Déclaration de garantie
Garantie : 1 an aux États-Unis, au Canada, en Amérique centrale, en Amérique du Sud, aux 
Caraïbes, au Japon et en Asie-Pacifique. 2 ans en Europe, en Afrique et au Moyen-Orient.
Pour obtenir la Déclaration de garantie du Bamboo Ink Plus, allez sur www.wacom.com et 
cliquez sur « Aide ».

Précautions
Pour obtenir la version complète du document « Informations importantes sur le produit » 
Bamboo Ink Plus, allez sur www.wacom.com et cliquez sur « Aide ».
- Certaines pièces de l’appareil présentent un risque d’étouffement. Tenir hors de portée 
des enfants. Les petites pièces risquent d’être avalées accidentellement.
- Veuillez recycler les batteries en suivant les recommandations du fabricant et dans Le 
respect des lois et réglementations locales.
- Ce produit comporte des pièces en métal. Si vous présentez des symptômes d’allergie au 
métal pendant l’utilisation du produit, veuillez interrompre toute utilisation et consulter un 
médecin immédiatement.
- Si vous utilisez un revêtement de protection sur votre écran, la sensation du stylet sur 
l’écran sera peut-être différente lorsque vous écrivez ou dessinez. C’est pourquoi nous 
déconseillons l’utilisation d’un revêtement de protection.
- Ne stockez pas le produit de façon à ce que la pointe soit continuellement enfoncée.
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- Les appareils couplés par Bluetooth risquent d’interférer avec les équipements utilisés 
dans les avions et moyens de transport similaires. Les utilisateurs sont donc obligés de 
désactiver tous les appareils de communication radio lors des voyages en avion.
- Le produit risque de provoquer des interférences ou d’endommager d’autres équipements 
électroniques. Dans certains cas, les effets des appareils de communication radio peuvent 
causer un dysfonctionnement de l’appareil. Assurez-vous que le produit est désactivé dans 
les endroits où son utilisation est interdite pour éviter les interférences avec d’autres 
équipements électroniques. Wacom ne saurait être tenu responsable des dommages.
- La capacité de la batterie diminue avec le temps. Si le produit n’est pas utilisé pendant 
de longues périodes, chargez-le régulièrement.

Caractéristiques
Général

Température de fonctionnement 5 °C à 40 °C

Température de stockage -10 °C à +60 °C

Humidité atmosphérique relative 
en fonctionnement (HR)

30 % jusqu’à 80 %

Humidité atmosphérique relative 
de stockage (HR)

30 % jusqu’à 90 %

Stylet 

Dimensions (L x D) 153,2 x 10,1 mm, environ, (sans protubérance)

Poids 16,5 g, environ

Type de batterie Batterie Li-ion

Italiano:
Importanti informazioni sul prodotto – versione limitata
Bamboo Ink Plus è una penna digitale ottimizzata per l’accesso istantaneo a Windows Ink.

Dichiarazione di garanzia
Garanzia: 1 anno di garanzia nei seguenti paesi: Stati Uniti, Canada, America Centrale, Sud 
America, Caraibi, Giappone e Asia-Pacifico. 2 anni di garanzia in Europa, Africa e Medio 
Oriente.
Per la dichiarazione di garanzia di Bamboo Ink Plus, visitare il sito Web www.wacom.com e 
fare clic su Supporto.

Precauzioni
Per la versione completa del documento Importanti informazioni sul prodotto di Bamboo 
Ink Plus, visitare il sito Web www.wacom.com e fare clic su Supporto.
- Alcune parti del dispositivo potrebbero comportare pericolo di soffocamento. Tenere la 
penna lontano dalla portata dei bambini. Le parti piccole potrebbero essere 
accidentalmente ingerite.
- Riciclare le batterie rispettando le raccomandazioni del produttore e in modo conforme a 
tutte le leggi e normative locali.
- Il prodotto contiene parti in metallo. Cessare l’utilizzo del prodotto e contattare 
immediatamente il proprio medico in caso di insorgenza di sintomi allergici ai metalli 
durante l’uso.
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- Se si utilizza una protezione per lo schermo, la sensazione del contatto della penna sullo 
schermo durante la scrittura o il disegno potrebbe sembrare diversa. Per questa ragione, si 
consiglia di non utilizzare una protezione dello schermo.
- Non conservare il prodotto con la punta costantemente premuta.
- I prodotti associati a dispositivi Bluetooth potrebbero interferire con le apparecchiature 
utilizzate negli aerei o in altri mezzi di trasporto simili. Gli utenti sono quindi obbligati a 
spegnere tutti i dispositivi di comunicazione radio durante i viaggi in aereo.
- Il dispositivo potrebbe interferire con le altre apparecchiature elettroniche o causare loro 
dei danni. In alcuni casi gli effetti prodotti da altri dispositivi di comunicazione radio 
possono provocare un malfunzionamento del prodotto. Assicurarsi che il prodotto sia 
spento nei luoghi in cui il suo utilizzo è vietato al fine di prevenire interferenze con altre 
apparecchiature elettroniche. Wacom non può essere ritenuta responsabile per danni.
- La capacità residua della batteria diminuisce nel tempo. Se non si utilizza il prodotto per 
lunghi periodi di tempo, caricare il prodotto regolarmente.

Specifiche
Generale

Temperatura operativa Da 5 a 40 °C

Temperatura di conservazione Da -10 a +60 °C

Umidità operativa relativa dal 30% al 80%

Umidità relativa di conservazione dal 30% al 90%

Penna 

Dimensioni fisiche (L x P) 153,2 x 10,1 mm circa, (escluse le sporgenze)

Peso 16,5 g circa

Tipo di batteria Batteria agli ioni di litio

Español:
Información importante sobre el producto: versión corta
Bamboo Ink Plus es un lápiz inteligente optimizado para el acceso instantáneo a Windows Ink.

Declaración de garantía
Garantía: 1 año en EE. UU., Canadá, América Central, Sudamérica, el Caribe, Japón y 
Asia-Pacífico. 2 años en Europa, África y Oriente Próximo.
Para consultar la declaración de garantía de Bamboo Ink Plus, visite www.wacom.com y 
haga clic en Soporte.

Precauciones
Para consultar la versión completa del documento Información importante sobre el 
producto Bamboo Ink Plus, visite www.wacom.com y haga clic en Soporte.
- Algunas piezas del dispositivo pueden suponer un peligro de asfixia. Manténgalas fuera 
del alcance de los niños, ya que podrían tragarse accidentalmente las piezas pequeñas.
- Recicle las baterías según las recomendaciones de su fabricante y de acuerdo con la 
legislación y las normativas locales.
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- Este producto contiene piezas metálicas. Si presenta síntomas de alergia al metal 
durante su uso, deje de utilizar el producto y consulte a un médico inmediatamente.
- Si utiliza un protector de pantalla, es posible que experimente una sensación diferente al 
desplazar el lápiz sobre la pantalla mientras escribe o dibuja. Por este motivo, no 
recomendamos el uso de un protector de pantalla.
- No guarde el producto de forma que la punta quede continuamente presionada.
- Los productos conectados a otros dispositivos por Bluetooth pueden interferir con los 
equipos utilizados en los aviones y otros medios similares de transporte. Por lo tanto, los 
usuarios están obligados a desconectar todos los dispositivos de radiocomunicaciones al 
viajar en avión.
- Es posible que el producto interfiera con otros equipos electrónicos o cause daños en 
dichos equipos. En algunos casos, también es posible que los efectos de otros dispositivos 
de radiocomunicaciones causen errores de funcionamiento en el producto. Asegúrese de 
que el producto esté desconectado en aquellos lugares en los que su uso esté prohibido 
para evitar interferencias con otros equipos electrónicos. Wacom no se hace responsable 
de los posibles daños.
- La capacidad restante de la batería disminuye con el tiempo. Cargue regularmente el 
producto si no lo utiliza durante largos periodos de tiempo.

Especificaciones
Información general

Temperatura de funcionamiento De 5 a 40 °C

Temperatura de almacenamiento De -10 a 60 °C

Humedad relativa de funcionamiento Del 30 % al 80 %

Humedad relativa de almacenamiento Del 30 % al 90 %

Lápiz 

Dimensiones (L x D) 153,2 x 10,1 mm aproximadamente,  
(excluyendo la parte saliente)

Peso 16,5 g aproximadamente

Tipo de batería Batería de iones de litio

Português:
Informações importantes sobre o produto – Versão limitada
A Bamboo Ink Plus é uma caneta inteligente otimizada para acesso instantâneo ao 
Windows Ink.

Declaração de garantia
Garantia: 1 ano nos EUA, Canadá, América Central, América do Sul, Caribe e Pacífico 
Asiático. 2 anos na Europa, África e Oriente Médio.
Para obter a declaração de garantia da Bamboo Ink Plus, acesse www.wacom.com e clique 
em “Suporte”.
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Precauções
Para obter a versão completa do documento “Informações importantes sobre o produto” 
da Bamboo Ink Plus, acesse www.wacom.com e clique em “Suporte”.
- As peças do dispositivo podem representar risco de asfixia. Mantenha o produto fora do 
alcance de crianças. Peças pequenas podem ser ingeridas por acidente.
- Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e cumpra as leis e 
os regulamentos locais.
- Este produto tem partes feitas de metal. Se, durante o uso, sintomas de alergia ao metal 
aparecerem, pare de usar o produto e consulte um médico imediatamente.
- Se você usar protetor de tela em sua tela, você poderá ter uma sensação diferente ao 
escrever ou desenhar com a caneta na tela. Por esse motivo, não recomendamos o uso do 
protetor de tela.
- Não guarde o produto de modo que a ponta fique continuamente pressionada.
- Produtos emparelhados com dispositivos Bluetooth podem interferir com o equipamento 
utilizado em aeronaves e outras formas de transporte. Os usuários são, portanto, 
obrigados a desligar todos os dispositivos de comunicação de rádio quando estiverem 
viajando de avião.
- O produto pode interferir ou causar danos a outros equipamentos eletrônicos. Em alguns 
casos, os efeitos de outros dispositivos de comunicação podem fazer com que o produto 
não funcione corretamente. Certifique-se de que o produto seja desligado em locais onde 
seu uso é proibido para evitar interferências com outros equipamentos eletrônicos. A 
Wacom não se responsabiliza por danos.
- A restante capacidade da bateria vai diminuindo com o tempo. Se o produto não for 
utilizado por longos períodos de tempo, carregue o produto regularmente.

Especificações
Geral

Temperatura de operação 5 a 40 °C

Temperatura de armazenamento -10 to +60 °C

Umidade relativa (UR) de 
operação

30% a 80%

Umidade relativa (UR) de 
armazenamento

30% a 90%

Caneta 

Tamanho físico (C x D) 153,2 x 10,1 mm, aproximado, (Excluindo protrusão)

Peso 16,5 g, aproximado

Tipo de bateria Bateria de íons de lítio
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日本語:
製品に関する重要なお知らせ - 一部抜粋
Bamboo Ink Plusは、Windows Inkに瞬時にアクセスできるように最適化されたスマートスタイラ
スペンです。
保証ステートメント
保証：1年：USA、カナダ、中南米、カリブ海地域、日本、アジア太平洋地域。2年：欧州、アフリカ、
中東。
Bamboo Ink Plusの保証ステートメントについては、www.wacom.com にアクセスし、「サポート」
をクリックしてください。
安全上のご注意
Bamboo Ink Plusの『製品に関する重要なお知らせ』の全文については、www.wacom.com にア
クセスし、「サポート」をクリックしてください。
- 本機の部品には誤飲の危険性があります。放置したりしないでください。製品や製品から外れた部
品を誤って飲み込んでしまう場合があります。
- 電池は、メーカーの推奨に従い、地域の法令を順守してリサイクルしてください。
- 本機の一部には金属が使われています。使用中に金属アレルギーの症状が出た場合は、本機の使
用を中止して、速やかに医師に相談してください。
- スクリーンに液晶保護フィルムを使用している場合、文字入力や描画時に画面上でのスタイラスペ
ンの感触が異なる可能性があります。このため、液晶保護フィルムを使用することはお勧めしません。
- ペン芯が押された状態で本機を保管しないでください。

- 本機がBluetoothとペアリングされていると、飛行機など乗物で使用される機器を妨害する場合が
あります。ご使用の環境での規則等に従って、お使いください。
- 本機が他の電子機器を妨害したり、破損させる原因になる場合があります。場合に よっては、他の
無線通信デバイスの影響により、本機で誤作動が起きる可能性があります。他の電子機器との干渉を
避けるため、使用が禁じられている場所では、本機の電源を必ず切ってください。弊社はこのような
干渉等によりお客様に賠償責任が生じた場合であっても、一切の責任を負いません。
- 電池残量は時間と共に低下します。本機を長期間お使いにならないときは、定期的に充電してくだ
さい。
仕様
全般
使用温度 5～40°C
保管温度 -10～60°C
使用相対湿度（RH） 30%～80%
保管相対湿度（RH） 30%～90%

ペン 
サイズ（L x D） 約153.2 x 10.1 mm （突出部は除外した状態）
質量 約16.5 g
電池タイプ リチウムイオン電池
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한국어:
중요 제품 정보 - 제한적 보증
Bamboo Ink Plus는 Windows Ink에 바로 액세스할 수 있도록 최적화된 스마트 스타일러스입니다.

보증 정책
보증: 1년 - 미국, 캐나다, 중미, 남미, 카리브해 지역, 일본, 아시아 태평양 2년 - 유럽, 아프리카, 중동.
Bamboo Ink Plus 보증 정책을 보려면 www.wacom.com 으로 이동해 SUPPORT(지원)를 클릭하십시오.

주의사항
Bamboo Ink Plus 중요 제품 정보 문서의 전문을 보려면 www.wacom.com 으로 이동해 SUPPORT(지원)
를 클릭하십시오.
– 이 장치의 부품은 질식을 유발할 위험이 있습니다. 제품을 어린이의 손에 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 
소형 부품을 실수로 삼킬 위험이 있습니다.
– 제조업체의 권장 사항, 현지의 모든 법률 및 규정에 따라 배터리를 재활용하십시오.
– 본 제품에는 금속 재질의 부품이 있습니다. 제품 사용 중 금속 알레르기 증상을 보이는 경우 제품 사용을 
중단하고 즉시 의사에게 상담을 받으십시오.
– 화면에 화면 보호 필름을 장착한 경우, 스타일러스로 화면에 쓰기 또는 그리기를 할 때 이질적인 느낌을 
받을 수 있습니다. 따라서 스타일러스 사용 시에는 화면 보호 필름을 사용하지 않을 것을 권장합니다.
– 펜촉이 계속 눌려진 상태로 제품을 보관하지 마십시오.
– Bluetooth 장치를 사용해 페어링된 제품은 항공기와 기타 운송 수단에서 사용되는 장비에 방해가 될 수 
있습니다. 따라서 사용자는 비행기로 이동할 때 모든 무선 통신 장치의 전원을 꺼야 합니다.

– 제품이 다른 전자 장비에 방해가 되거나 손상을 일으킬 수 있습니다. 다른 무선 통신 장치의 영향으로 본 
제품이 오작동을 일으키는경우도 있습니다. 다른 전자 장비에 방해가 되지 않도록 사용이 금지되어 있는 
장소에서 제품의 전원을 꺼 두십시오. Wacom은 손상에 대해 책임을 지지 않습니다.
– 시간이 경과하면 배터리 잔량이 감소합니다. 제품을 장기간 사용하지 않는 경우 제품을 주기적으로 
충전하십시오.

사양
일반
작동 온도 섭씨 5~40도(화씨 41~104도)
보관 온도 섭씨 -10~+60도(화씨 14~140도)
작동 상대 습도(RH) 30~80%
보관 상대 습도(RH) 30~90%

펜 
실제 크기(L x D) 153.2 x 10.1 mm, 대략적 수치 (돌출부 제외)
중량 16.5 g, 대략적 수치
배터리 유형 리튬 이온 배터리
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中文（繁體）:

重要產品資訊–簡要版
Bamboo Ink Plus是一款經過最佳化的智慧型觸控筆，可立即存取Windows Ink。

保固聲明
保固：1年：美國、加拿大、中美洲、南美洲、加勒比海地區、日本及亞太地區。2年：歐洲、非洲和
中東。
如需Bamboo Ink Plus保固聲明，請前往www.wacom.com，並按一下「支援」。

安全措施
如需「Bamboo Ink Plus重要產品資訊」文件的完整版本，請前往www.wacom.com，並按一下「支援」。
- 裝置的某些部分可能有造成窒息的危險。請將其放在遠離孩童之處。孩童可能會意外吞下小型零件。
- 回收電池時，請根據製造商的建議，並遵守所有當地法律與法規。
- 產品部分零件由金屬製成。如果您在使用產品期間出現金屬過敏反應，請停止使用產品並立即就醫。
- 如果您在螢幕上使用螢幕保護貼，書寫或繪圖時，觸控筆接觸螢幕時可能會有不同的觸感。因此，
我們不建議使用螢幕保護貼。
- 儲放產品時，請避免讓筆尖持續受壓。
- 與藍牙裝置配對的產品，可能會干擾飛機和其他類似運輸使用的裝置。搭乘飛機時，使用者因而有
義務關閉所有無線電通訊裝置。
- 本產品可能會干擾其他電子設備，或是導致其他電子設備受損。其他無線電通訊裝置也有可能導致
本產品故障。在禁用本產品之處，請務必關閉，以避免干擾其他電子設備。如造成損害，Wacom恕不
負責。
- 電池的剩餘容量會隨著時間而降低。如果長時間不使用產品，請定期給產品充電。

規格

一般

操作溫度 5至40℃（41至104℉）

存放溫度 -10至+60℃（14至140℉）

操作相對濕度（RH） 30%至80%

存放相對濕度（RH） 30%至90%

數位筆

實際大小（長 x 高） 約153.2 x 10.1 mm，（不包括突出物）

重量 約16.5 g

電池類型 鋰電池
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中文（简体）:

重要产品信息 - 简要版
Bamboo	Ink	Plus是一款经优化的智能电子笔，可用于即时访问Windows	Ink。

保修声明
Wacom产品保修条款

1.	定义及解释
1.1	“Wacom中国公司”指和冠科技（北京）有限公司。Wacom中国公司是Wacom公
司（指Wacom	Co.,	Ltd.“Wacom公司”）在中国大陆地区（定义见下）设立的全资
子公司，负责Wacom产品（定义见下）在中国大陆地区的售后服务。

1.2	“Wacom产品”仅指经由Wacom中国公司授权的中国大陆地区的授权经销商／零售商（“中国大陆
地区授权渠道”）销售给最终用户（定义见下）的Wacom产品。

1.3	“最终用户”指经由中国大陆地区授权渠道购买并最终使用Wacom产品的一方。
1.4	Wacom产品保修条款（“本条款”）仅适用于中国大陆地区（指除香港、澳门和台湾地区以外的中
国大陆地区，“中国大陆地区”）。

1.5	有效购买证明，指包含中国大陆地区授权渠道名称、产品名称／型号和购买日期的中国税务发票。
1.6	本条款由Wacom中国公司制定并保留最终解释的权力。
2.	保修条款
2.1	Wacom中国公司保证，除非另有声明，就Wacom产品的一般及合理的用途而言，Wacom产品中的
硬件产品不存在影响正常使用的材料和工艺上的缺陷（第三方产品除外）。

2.2	在正常使用情况下的有效保修期限（定义见下）内，由于产品本身质量问题引起的非人为或意外损
坏的故障，最终用户凭有效购买证明（指包含中国大陆地区授权渠道名称、产品名称／型号、购

买日期的中国税务发票）和产品保修卡，Wacom中国公司将对存在质量问题的Wacom产品硬件进
行维修或更换，免收人工和备件费。选择维修或者更换的权利始终由Wacom中国公司行使（“保
修”）。

2.3	有效保修的期限为一年，自有效购买证明上记载的发票开具之日起算。有效保修期限最后一日为
法定休假日的，以休假日的次日为有效保修期限的最后一日。最终用户无法出示有效购买证明和
产品保修卡且无法证明该产品处于有效保修期内的，有效保修期限自Wacom产品出厂之日起第
四十五(45)日起开始计算（“有效保修期限”）。

2.4	保修条款不适用于下列情况：
2.4.1	包括但不限于电力、空调、湿度控制或其他环境条件发生故障或不稳定、意外事故等造成的

产品故障；
2.4.2	由于最终用户或其雇员、销售商或任何第三方滥用、错误使用造成的上述各项，包括但不限

于塑料断裂或破裂、电源问题、仓储问题、未经Wacom中国公司授权的维修／拆卸、不按产
品说明而使用、未进行所需的预防性维护以及使用非Wacom公司原装配件和组件引起的各种
问题等；

2.4.3	产品的自然磨损及其引起的维护，或者更换配件；
2.4.4	有效购买证明和产品保修卡上的内容和送修的产品不符；
2.4.5	一切自然灾害等非产品本身质量问题造成的损失。

2.5	不论其是否与Wacom产品一道使用，在任何情况下，Wacom中国公司不提供针对第三方产品的保
修。

2.6	经过保修维修或更换的产品的性能应达到正常Wacom产品的性能。
2.7		当Wacom产品出现故障时，请拨打Wacom中国公司服务热线或发送电子邮件到
	 support@wacom.com.cn	获得正确的服务信息。
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2.8	送修
2.8.1	Wacom中国公司不对保修提供上门维修或取件服务；
2.8.2	最终用户应携带符合保修条件的Wacom产品、有效购买证明及产品保修卡，将Wacom产品

送往原购买的中国大陆地区授权渠道或Wacom中国公司；
2.8.3	送修及返回的一切费用应由最终用户承担。

3.	免责条款及其他声明
3.1	Wacom中国公司不对由故障Wacom产品直接或间接地引起其他连接设备所发生的故障负责。
3.2	Wacom中国公司不对软件引起的资料或其他应用软件损失负责。
3.3	更换下来的瑕疵部件归中国大陆地区授权渠道或Wacom中国公司所有，不归最终用户所有。
3.4	最终用户应对其数据的安全性自行负责。Wacom中国公司不承担对数据，程序或可移动存储介质
的损坏或丢失的责任。

3.5	除以上具体指明的责任之外，Wacom中国公司在任何情况下皆不对任何直接、间接、特殊、附带
或继发性损害承担任何责任，不论其是基于合同，过失或其他法律理论，亦不论Wacom中国公司
是否合理的知悉或被告知此类损害的发生或存在此类损害发生之可能。

3.6	任何中国大陆地区授权渠道均无权代表Wacom中国公司承认或部分承担超出本条款范围外的责
任，也无权代表Wacom中国公司放弃或部分放弃本条款范围内的权利。

3.7	Wacom中国公司保留在不提前通知和通知的情况下对本条款及Wacom产品规格进行修订的权利。
3.8	本条款的内容与中国大陆地区法律规定不一致的，以中国大陆地区法律规定的为准。
3.9	Wacom服务热线（大陆地区）：4008105460；

和冠科技（北京）有限公司
中国北京市朝阳区建国门外大街1号
中国国际贸易中心国贸西楼518室；邮编：100004

请保留此文件以便将来查看。

注意事项
要获取有关“Bamboo	Ink	Plus重要产品信息”的完整版文档，
请访问www.wacom.com，然后点击“支持”。
-	本设备的零件存在窒息危险。请避免让儿童接触。小零件可
能会被意外吞下。
-	请按制造商的建议和所有当地法律法规回收电池。
-	本产品配有金属制造的部件。如果您在使用过程中出现金属
过敏症状，请立即停止使用该产品，然后咨询医生。
-	如果要在屏幕上贴屏幕保护膜，则用触控笔在屏幕上书写或绘
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画时感觉可能会有所不同。因此，我们不建议使用屏幕保护膜。
-	请勿以持续按压笔尖的方式存放产品。
-	与蓝牙设备配对的产品可能会干扰飞机或其他类似运输工具
使用的设备。因此，在乘坐飞机时，用户有义务关闭所有无线
电通信设备。
-	本产品有可能会干扰或损坏其他电子设备。
在某些情况下，其他无线电通信设备可能会导致本产品出现故
障。在禁止使用本产品，以防止干扰其他电子设备的场合，确
保关闭本产品。Wacom对任何损坏概不负责。
-	电池的剩余容量会随着时间而降低。如长时间不使用产品，
请定期给产品充电。

规格
一般

工作温度 5到40摄氏度（41到104华氏度）

存放温度 -10至+60摄氏度（14至140华氏度）

工作相对湿度（RH） 30%最高到80%

存放相对湿度（RH） 30%最高	90%

笔

物理尺寸（长	x	高） 约153.2	x	10.1毫米，（不包括凸起部分）

重量 约16.5克

电池类型 锂离子电池
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Русский:
Важная информация о продукте — сокращенная версия
Bamboo Ink Plus — это интеллектуальный стилус, оптимизированный для мгновенного доступа 
к функции рукописного ввода Windows.

Заявление о гарантии
Гарантия: 1 год в США, Канаде, Японии, странах Центральной и Южной Америки, Карибского 
бассейна и Азиатско-Тихоокеанского региона. 2 года в странах Европы, Африки и Ближнего 
Востока.
Чтобы ознакомиться с заявлением о гарантии для Bamboo Ink Plus, перейдите на веб-сайт 
www.wacom.com и выберите раздел «Поддержка».

Меры предосторожности
Чтобы ознакомиться с полной версией документа «Важная информация о продукте» для 
Bamboo Ink Plus, перейдите на веб-сайт www.wacom.com и выберите раздел «Поддержка».
- Попадание деталей устройства в дыхательные пути может привести к удушению. Хранить в 
недоступном для детей месте. Ребенок может случайно проглотить мелкие детали.
- Аккумуляторные батареи необходимо утилизировать в соответствии с рекомендациями 
производителя и требованиями местного законодательства.
- Устройство содержит металлические детали. Если во время использования у Вас появятся 
симптомы аллергии на металл, прекратите использовать устройство и немедленно обратитесь 
к врачу.
- Если на сенсорный экран наклеена защитная пленка, при рисовании или вводе текста на 
экране с помощью стилуса ощущения могут отличаться. Поэтому мы рекомендуем снимать 
защитную пленку.

- Не храните устройство в местах, в которых его наконечник будет подвергаться постоянному 
давлению.
- Работа устройств с поддержкой Bluetooth может приводить к возникновению помех для 
оборудования, используемого в самолетах и аналогичных видах транспорта. Пользователи 
обязаны отключать все устройства радиосвязи, находясь в самолете.
- Использование устройства может привести к возникновению помех или к повреждению 
другого электронного оборудования. В ряде случаев работа других устройств радиосвязи 
может приводить к нарушению функционирования устройства. Следует отключать устройство 
в местах, где его использование запрещено, во избежание создания помех для работы другого 
электронного оборудования. Компания Wacom не несет ответственности за повреждения.
- Заряд аккумуляторной батареи со временем уменьшается. Если устройство не используется 
длительное время, заряжайте его периодически.

Технические характеристики
Общие
Температура эксплуатации От 5 до 40 °C
Температура хранения От -10 до +60 °C
Уровень относительной 
влажности при эксплуатации

От 30 до 80 %

Уровень относительной 
влажности при хранении

От 30 до 90 %
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Перо 
Размеры (длина x диаметр) Приблиз. 153,2 x 10,1 мм, (не включая выступы)
Вес Приблиз. 16,5 г
Тип аккумуляторной батареи Литий-ионная аккумуляторная батарея

Polski:
Ważne informacje o produkcie – wersja ograniczona
Bamboo Ink Plus to inteligentny rysik zoptymalizowany pod kątem zapewnienia 
natychmiastowego dostępu do Windows Ink.

Oświadczenie gwarancyjne
Gwarancja: 1 rok w USA, Kanadzie, Ameryce Środkowej, Ameryce Południowej, na 
Karaibach, w Japonii oraz w regionie Azji i Pacyfiku. 2 lata w Europie, Afryce i na Bliskim 
Wschodzie.
Oświadczenie gwarancyjne dotyczące Bamboo Ink Plus można znaleźć na stronie 
www.wacom.com w sekcji Support (Pomoc).

Środki ostrożności
Pełną wersję dokumentu „Ważne informacje o produkcie” dotyczącego Bamboo Ink Plus 
można znaleźć na stronie www.wacom.com w sekcji Support (Pomoc).
- Niektóre elementy urządzenia mogą stwarzać niebezpieczeństwo połknięcia. Przechowywać 
w miejscu niedostępnym dla dzieci. Niektóre części mogą zostać przypadkowo połknięte.

- Zużyte akumulatory należy przekazać do recyklingu zgodnie z zaleceniami ich producenta 
oraz obowiązującymi przepisami.
- Niektóre części produktu zostały wykonane z metalu. Jeśli podczas użytkowania 
produktu wystąpią objawy alergii na metal, należy zaprzestać używania produktu i jak 
najszybciej skontaktować się z lekarzem.
- Jeśli na ekran urządzenia została założona osłona, wrażenia podczas pisania lub 
rysowania mogą różnić się od tych występujących podczas korzystania z ekranu bez 
osłony. Dlatego też nie zalecamy stosowania osłony ekranu.
- Nie należy przechowywać produktu w sposób powodujący ciągły nacisk na jego końcówkę.
- Produkty sparowane z urządzeniami Bluetooth mogą zakłócać przyrządy używane  
w samolotach i podobnych środkach transportu. Z tego powodu podczas podróży 
samolotem użytkownicy mają obowiązek wyłączyć wszystkie urządzenia korzystające z 
komunikacji radiowej.
- Urządzenie może zakłócać działanie lub spowodować uszkodzenie innych urządzeń 
elektronicznych. W niektórych przypadkach urządzenia korzystające z komunikacji radiowej 
mogą powodować niewłaściwe działanie tego produktu. Aby zapobiec zakłócaniu działania 
innych urządzeń elektronicznych w miejscach, w których korzystanie z produktu jest 
zabronione, należy wyłączyć produkt. Firma Wacom nie ponosi odpowiedzialności za 
uszkodzenia.
- Pozostała pojemność akumulatora zmniejsza się z czasem. Jeśli produkt jest nieużywany 
przez długie okresy czasu, należy regularnie go ładować.
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Dane techniczne
Ogólne

Temperatura pracy od 5 do 40°C

Temperatura przechowywania od -10° do +60°C

Dopuszczalna wilgotność względna 
podczas eksploatacji

od 30% do 80%

Dopuszczalna wilgotność względna 
podczas przechowywania

od 30% do 90%

Pióro 

Wymiary (dł. × śr.) ok. 153,2 x 10,1 mm, (bez wystających części)

Waga ok. 16,5 g

Typ akumulatora Akumulator litowo-jonowy

Český:
Důležité informace o produktu – zkrácená verze
Zařízení Bamboo Ink Plus je inteligentní dotykové pero optimalizované pro okamžité použití 
v aplikacích Windows Ink.

Prohlášení o záruce
Záruka: 1 rok v USA, Kanadě, Střední Americe, Jižní Americe, Karibiku, Japonsku a Asii/
Tichomoří. 2 roky v Evropě, Africe a na Středním východě.
Prohlášení o záruce na produkt Bamboo Ink Plus najdete na webu www.wacom.com  
v nabídce Support (Podpora).

Bezpečnostní opatření
Kompletní verzi dokumentu Důležité informace o produktu Bamboo Ink Plus najdete na 
webu www.wacom.com v nabídce Support (Podpora).
- Některé součásti zařízení mohou představovat riziko udušení. Uchovávejte je mimo dosah 
dětí. Mohlo by dojít ke spolknutí malých součástí.
- Baterie recyklujte podle doporučení od výrobce a platných předpisů.
- Výrobek obsahuje kovové díly. Pokud při používání výrobku máte příznaky alergie na kov, 
přestaňte výrobek používat a okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.
- Jestliže na obrazovce zařízení používáte ochrannou fólii, může se pero při psaní či kreslení 
na obrazovku chovat jinak. Proto ochranu obrazovky nedoporučujeme používat.
- Nenechávejte produkt v poloze, kdy je jeho hrot pod tlakem.
- Produkty spárované se zařízeními Bluetooth mohou rušit přístroje používané v letadlech 
apod. V letadle proto musí uživatelé veškerá radiokomunikační zařízení vypnout.
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- Tento produkt může rušit nebo poškodit jiná elektronická zařízení. Někdy může dojít 
k poruše tohoto produktu působením jiných radiokomunikačních zařízení. Aby nebyla 
rušena jiná elektronická zařízení, tento produkt vypínejte vždy, když zakázáno ho používat. 
Společnost Wacom za poškození neodpovídá.
- Kapacita baterie se časem snižuje. Pokud produkt delší dobu nepoužíváte, pravidelně ho 
nabíjejte.

Specifikace
Obecné

Provozní teplota 5 až 40 °C

Skladovací teplota -10 až +60 °C

Provozní relativní vlhkost vzduchu 30 až 80 %

Skladovací relativní vlhkost vzduchu 30 až 90 %

Pero 

Rozměry (délka × průměr) asi 153,2 x 10,1 mm (bez vysunutí)

Hmotnost asi 16,5 g

Typ baterie Lithium-iontová baterie

Български:
Важна информация за продукта – ограничена версия
Bamboo Ink Plus е интелигентна писалка, оптимизирана за незабавен достъп до Windows Ink.

Декларация за гаранция
Гаранция: 1 година в САЩ, Канада, Централна Америка, Южна Америка, Карибския регион, 
Япония и Азиатско-тихоокеанския регион. 2 години в Европа, Африка  
и Близкия изток.
Декларацията за гаранцията на Bamboo Ink Plus можете да видите, като отидете на 
www.wacom.com и щракнете върху Support (Поддръжка).

Предпазни мерки
За пълната версия на документа Важна информация за продукта Bamboo Ink Plus отидете на 
www.wacom.com и щракнете върху Support (Поддръжка).
– Части на устройството могат да представляват опасност от задавяне. Пазете далеч от деца. 
Малки части могат случайно да бъдат погълнати.
– Моля, рециклирайте батериите в съответствие с препоръката на производителя, като 
спазвате местните закони и разпоредби.
– Този продукт съдържа части, изработени от метал. Ако по време на употреба у Вас се 
появят симптоми на алергия към метала, спрете да използвате продукта и се консултирайте 
веднага с лекар.
– Ако използвате протектор на Вашия екран, може да забележите разлика  
в усещането на писалката по екрана при писане или рисуване. По тази причина не 
препоръчваме използването на протектор за екран.
– Не съхранявайте продукта така, че върхът на писалката да е постоянно притиснат.
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– Продукти, сдвоени с устройства с Bluetooth, могат да внесат смущения в оборудване, 
използвано в самолети и други подобни видове транспорт. Затова потребителите са длъжни 
да изключват всички радиокомуникационни устройства, когато пътуват  
в самолети.
– Продуктът може да повлияе върху или да причини повреда на друго електронно оборудване. 
В някои случаи влиянието на други радиокомуникационни устройства може да предизвика 
смущения в работата на продукта. Уверете се, че продуктът  
е изключен на места, където използването му е забранено, за да се предотвратят смущения с 
друго електронно оборудване. Wacom не носи отговорност за вреди.
– Зарядът на батерията намалява с времето. Ако продуктът няма да се използва 
продължително време, моля, зареждайте редовно продукта.

Спецификации
Общи
Температура на работа 5 до 40 градуса C
Температура на съхранение -10 до +60 градуса C
Относителна влажност при работа (RH) 30% до 80%
Относителна влажност при съхранение (RH) 30% до 90%

Писалка 
Физически размери (В х Д) 153,2 x 10,1 mm, прибл., (Без издадената част)
Тегло 16,5 g, прибл.
Тип на батерията Литиево-йонна батерия

Suomi:
Tärkeitä tuotetietoja lyhyesti
Bamboo Ink Plus on kosketuskynä, jota voi käyttää yhdessä Windows Ink -sovelluksen 
kanssa.

Takuulauseke
Takuu: 1 vuosi Yhdysvalloissa, Kanadassa, Keski-Amerikassa, Etelä-Amerikassa, Karibian 
alueella, Japanissa ja Aasian ja Tyynenmeren alueella. 2 vuotta Euroopassa, Afrikassa ja 
Lähi-idässä.
Bamboo Ink Plus -takuulauseke löytyy osoitteesta www.wacom.com välilehdeltä Support 
(Tuki).

Huomioitavaa
Bamboo Ink Plus -kosketuskynän tärkeät tuotetiedot löytyvät kokonaisuudessaan 
osoitteesta www.wacom.com kohdasta Support (Tuki).
- Joihinkin laitteen osiin voi tukehtua. Älä jätä tuotetta lasten ulottuville. Lapset voivat 
vahingossa nielaista pieniä osia.
- Kierrätä akut valmistajan suositusten ja paikallisen lainsäädännön ja säännösten 
mukaan.
- Tässä tuotteessa on metalliosia. Jos saat kynän käytöstä metalliallergian oireita, lopeta 
kynän käyttö ja ota välittömästi yhteyttä lääkäriin.
- Jos käyttämässäsi näytössä on suojus, kosketusnäytölle kirjoittaminen tai piirtäminen 
voi tuntua erilaiselta. Tästä syystä emme suosittele näyttösuojuksen käyttämistä.
- Älä säilytä tuotetta niin, että kynän terä on jatkuvasti sisään painuneena.
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- Bluetooth-laitteisiin liitetyt tuotteet voivat häiritä lentokoneiden ja vastaavien 
kulkuvälineiden laitteiston toimintaa. Tämän vuoksi kaikki radioyhteyttä käyttävät laitteet 
on sammutettava lentomatkan ajaksi.
- Tuote saattaa häiritä muiden elektronisten laitteiden toimintaa tai vahingoittaa niitä. 
Joissakin tapauksissa radioyhteyttä käyttävät laitteet voivat myös aiheuttaa tuotteelle 
toimintahäiriön. Tuote on sammutettava silloin, kun sen käyttö on kielletty, jottei se aiheuta 
häiriötä muille elektronisille laitteille. Wacom ei ole vastuussa vahingoista.
- Akun jäljellä oleva kapasiteetti laskee ajan mittaan. Jos tuotetta ei käytetä pitkiin 
aikoihin, lataa tuote säännöllisesti.

Tekniset tiedot
Yleistä

Käyttölämpötila 5–40 °C

Säilytyslämpötila -10 – +60 °C

Suhteellinen ilmankosteus käytön aikana 30–80 %

Suhteellinen ilmankosteus säilytyksen 
aikana

30–90 %

Kynä 

Tuotteen koko (P x S) 153,2 x 10,1 mm, noin, (poislukien ulkonema)

Paino 16,5 g, noin

Pariston tyyppi Litiumioniparisto

Türkçe:
Önemli ürün bilgileri – Sınırlı Sürüm
Bamboo Ink Plus, Windows Ink’e anında erişim için optimize edilmiş bir akıllı ekran kalemidir.

Garanti bildirimi
Garanti: ABD, Kanada, Orta Amerika, Güney Amerika, Karayipler ve Asya Pasifik’de 1 yıl. 
Avrupa, Afrika ve Orta Doğu’da 2 yıl.
Bamboo Ink Plus garanti bildirimi için www.wacom.com adresine gidin ve Support (Destek) 
öğesine tıklayın.

Önlemler
Bamboo Ink Plus Önemli Ürün Bilgileri belgesinin tam sürümü için www.wacom.com 
adresine gidin ve Support (Destek) öğesine tıklayın.
- Cihazdaki parçalar, boğulma riskine yol açabilir. Çocuklardan uzak tutun. Küçük parçalar 
kazara yutulabilir.
- Lütfen pilleri tüm yerel yasa ve yönetmeliklere uyarak ve üretici önerilerine uygun bir 
şekilde geri dönüştürün.
- Üründe metal parçalar bulunmaktadır. Kullanım sırasında metal alerjisi belirtileri 
hissederseniz ürünü kullanmayı bırakın ve derhal bir doktora danışın.
- Cihazınızda ekran koruyucu kullanıyorsanız, ekran kalemiyle yazarken veya çizerken ekran 
üzerinde farklı bir kullanım deneyimi yaşayabilirsiniz. Bu yüzden ekran koruyucu 
kullanmamanızı öneririz.
- Ürünü, kalem ucu basılı kalmış bir şekilde saklamayın.
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- Bluetooth cihazlarıyla eşleşmiş cihazlar, uçaklarda ve diğer taşıma araçlarında kullanılan 
ekipmanla parazit oluşturabilir. Bu nedenle kullanıcıların uçakla seyahat ederken tüm telsiz 
iletişimi cihazlarını kapatması zorunludur.
- Cihazın diğer elektronik ekipmanlarla parazit yapması veya bunlara hasar vermesi 
mümkündür. Ayrıca diğer telsiz iletişim cihazlarının etkilerinin, ürünün bozulmasına neden 
olabileceği durumlar da vardır. Ürünün kullanımının, diğer elektronik ekipmanlarla parazit 
yapmasını engellemek amacıyla yasaklandığı yerlerde ürünün kapalı olduğundan emin olun. 
Wacom, hasarlardan sorumlu tutulamaz.
- Pilin kalan kapasitesi zamanla azalır. Ürün uzun süre kullanılmamışsa, lütfen ürünü düzenli 
olarak şarj edin.

Teknik özellikler
Genel

Çalışma sıcaklığı 5 ila 40 C

Depolama sıcaklığı -10 ila +60 C

Çalışma bağıl nemi (RH) %80 değerine kadar %30

Depolama bağıl nemi (RH) %90 değerine kadar %30

Kalem 

Fiziksel boyut (U x D) 153,2 x 10,1 mm, yaklaşık, (Çıkıntı hariç)

Ağırlık 16,5 g, yaklaşık

Pil türü Li-ion pil
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EN:
REGULATORY STATEMENT
Federal Communications Commission (FCC) notice:
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following 
two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in 
a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which 
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to 
correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna. 
- Increase the separation between the equipment and receiver. 
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the 
receiver is connected. 
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 
FCC Radiation Exposure Statement:
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 
environment and meets the FCC radio frequency (RF) Exposure Guidelines. This equipment 
has very low levels of RF energy that are deemed to comply without testing of specific 

absorption ratio (SAR).
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance 
could void the user’s authority to operate the equipment.
INDUSTRY CANADA
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Canada, notice of Industry Canada (IC):
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, 
Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject 
to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference; and
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause 
undesired operation of the device.
This device complies with Industry Canada’s RSS-310. 
Operation is subject to the condition that this device must not cause harmful interference 
and must accept any interference, including interference that may cause undesired 
operation of the device.
Radiation Exposure Statement:
The product comply with the Canada portable RF exposure limit set forth for an uncontrolled 
environment and are safe for intended operation as described in this manual. The further 
RF exposure reduction can be achieved if the product can be kept as far as possible from 
the user body or set the device to lower output power if such function is available.
EU CONFORMITY INFORMATION

Hereby, Wacom declares that this product is in compliance with RE Directive and 
RoHS Directive.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: www.wacom.eu/certificates
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Frequency Band: 2.4 GHz (2400 - 2483.5 MHz)
Maximum Radio-Frequency Power Transmitted: 0 dBm

ENVIRONMENTAL COMPLIANCE
For customers in the USA and Canada recycling Lithium-ion Batteries 

You can help preserve our environment by returning your used rechargeable 
batteries to the collection and recycling location nearest you. 
For more information regarding recycling of rechargeable batteries, call toll free 
1-800-822-8837, or visit http://www.rbrc.org/
Caution: Do not handle damaged or leaking Lithium-ion batteries.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive
In the European Union, this label icon indicates that this product should not be 
disposed of with the household waste. Wacom products are subject to this 
directive and therefore you should always collect them separately and bring them 
to the appropriate electronic waste collection point in your community or region to 

enable recovery and recycling. Please refer to your community information on how to 
recycle electronic waste responsibly in your region.

EU BATTERY DISPOSAL INFORMATION
Note: This symbol mark is for EU countries only. This symbol mark is according to 
the directive 2006/66/EC Article 20 Information for end-users and Annex II. Your 
product is designed and manufactured with high quality materials and components 

which can be recycled and/or reused. This symbol means that batteries and accumulators, 
at their end-of-life, should be disposed of separately from your household waste. In the 

European Union there are separate collection systems for used Batteries and 
accumulators. Please, dispose of batteries and accumulators correctly at your local 
community waste collection/recycling centre. Please, help us to conserve the environment 
we live in!

Disposal of the built-in lithium-ion battery
Please contact Wacom Customer Care about the disposal of the built-in lithium-ion 
battery.

DE:
RECHTLICHE HINWEISE
EU-KONFORMITÄTSINFORMATION

Wacom erklärt hiermit, dass dieses Produkt den Anforderungen der RE-Richtlinie 
und der RoHS-Richtlinie entspricht.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Adresse 
verfügbar: www.wacom.eu/certificates

Frequenzband: 2,4 GHz (2400 - 2483,5 MHz)
Maximale Sendeleistung: weniger als 0 dBm
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EINHALTUNG VON UMWELTSTANDARDS
EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE)

In der Europäischen Union zeigt dieses Symbol an, dass dieses Produkt nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden soll. Für Wacom-Produkte gilt diese Richtlinie. 
Daher sollten diese Produkte stets getrennt gesammelt werden und zu den 
entsprechenden elektronischen Abfallsammlungen in Ihrer Region oder Gemeinde 

zwecks Weiterverarbeitung und Recycling gebracht werden. Bitte wenden Sie sich zum 
Thema Recycling elektronischer Abfälle in Ihrer Region an Ihre Gemeinde.

INFORMATIONEN DER EU ZUR ENTSORGUNG VON BATTERIEN
Hinweis: Dieses Symbol gilt nur für EU-Staaten.
Dieses Symbol wird gemäß der Richtlinie 2006/66/EG Artikel 20, Informationen für 
Endverbraucher, Anhang II, verwendet. Dieses Produkt wurde unter Verwendung 

hochwertiger Materialen und Bestandteile entwickelt und hergestellt, die recycelt und/oder 
wiederverwendet werden können. Dieses Symbol besagt, dass Batterien und Akkus nach 
ihrem Lebenszyklus nicht im Hausmüll entsorgt werden dürfen.
In der Europäischen Union gibt es unterschiedliche Sammelsysteme für gebrauchte 
Batterien und Akkus. Bitte entsorgen Sie Batterien und Akkus vorschriftsmäßig bei Ihrer 
kommunalen Sammel-/Recyclingstelle. 
Bitte unterstützen Sie uns bei der Erhaltung unserer Umwelt!

Entsorgung der eingebauten Lithium-Ionen-Batterie
Bitte kontaktieren Sie den Wacom Support bezüglich der Entsorgung der eingebauten 
Lithium-Ionen-Batterie.

NL:
WETTELIJKE VERKLARING
INFORMATIE OVER DE EU-CONFORMITEIT

Herebij verklaart Wacom dat dit product voldoet aan de RE-Richtlijn (richtlijn 
voor radioapparatuur) en de RoHS-Richtlijn (richtlijn betreffende beperking van 
het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische 
apparatuur).

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar via het volgende 
internetadres: www.wacom.eu/certificates
Frequentieband: 2,4 GHz (2400 - 2483,5 MHz)
Maximale zendkracht radiofrequentie: minder dan 0 dBm

MILIEURICHTLIJN
Richtlijn Afval van Elektrische en Elektronische Apparatuur (AEEA) 

In de Europese Unie geeft dit label aan dat dit product niet met het huishoudelijk 
afval mag worden weggegooid. Wacom-producten vallen onder de bepalingen van 
deze richtlijn en dienen apart naar het desbetreffende verzamelpunt voor opslag en 
recycling van elektronisch afval bij u in de buurt te worden gebracht. Raadpleeg de 

informatie voor uw buurt over hoe u elektronisch afval in uw regio op een verantwoorde 
manier recyclet.
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BATTERIJVERWIJDERINGSINFORMATIE EU
Opmerking: Dit symbool is alleen van toepassing op EU-landen.
Dit symbool voldoet aan de voorwaarden van richtlijn 2006/66/ EG Artikel 20 
Informatie voor de eindgebruikers en Bijlage II. Je product is ontworpen en 

geproduceerd met hoogwaardige materialen en onderdelen die gerecycled en/of opnieuw 
gebruikt kunnen worden. Dit symbool betekent dat batterijen en accu’s aan het einde van 
hun levensduur afzonderlijk van huishoudelijk afval moeten worden verwijderd.
In de Europese Unie zijn afzonderlijke inzamelsystemen voor gebruikte batterijen en accu’s 
beschikbaar. Verwijder batterijen en accu’s op de juiste wijze bij je lokale centrum voor 
afvalverzameling/recycling.
Help ons het milieu waarin we leven te beschermen!

Verwijdering van de geïnstalleerde lithium-ionbatterij
Neem contact op met de klantenservice van Wacom voor informatie over het verwijderen 
van de geïnstalleerde lithium-ionbatterij.

FR:
DÉCLARATIONS DE CONFORMITÉ
INDUSTRIE CANADA (CANADA UNIQUEMENT)
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Canada, avis d’Industrie Canada (IC)
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux 
CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux 

appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions 
suivantes :
(1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et 
(2) l’utilisateur de l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
Cet appareil est conforme au CNR-310 d’Industrie Canada. 
Son exploitation est autorisée à condition que l’appareil ne produise pas de brouillage 
préjudiciable et qu’il accepte tout brouillage, même celui susceptible d’en compromettre le 
fonctionnement.

Informations concernant l’exposition aux fréquences radio (RF)
Le produit est conforme aux limites d’exposition pour les appareils portables RF pour les 
Etats-Unis et le Canada établies pour un environnement non contrôlé. Le produit est sûr 
pour un fonctionnement tel que décrit dans ce manuel. La réduction aux expositions RF 
peut être augmentée si l’appareil peut être conservé aussi loin que possible du corps de 
l’utilisateur ou que le dispositif est réglé sur la puissance de sortie la plus faible si une telle 
fonction est disponible.

INFORMATION DE CONFORMITÉ UE
Par la présente, Wacom déclare que ce produit est conforme à la directive RE et 
à la directive RoHS.
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l’adresse 
suivante : www.wacom.eu/certificates

Bande de fréquences : 2,4 GHz (2400 - 2483,5 MHz)
Puissance maximale transmise par radiofréquence : moins de 0 dBm
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CONFORMITÉ AVEC LES NORMES ENVIRONNEMENTALES
Directive sur les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE) 

Au sein de l’Union européenne, cette étiquette indique que le produit ne doit pas 
être jeté avec les déchets ménagers. Les produits Wacom sont soumis à cette 
Directive et doivent donc être mis au rebut séparément, dans un point de collecte 
pour les appareils électroniques de votre région, afin d’être récupéré et recyclé. 

Reportez-vous à la réglementation locale de votre pays en matière de recyclage des 
déchets d’équipements électroniques.

REBUT DES BATTERIES AU SEIN DE L’UNION EUROPÉENNE
Remarque : ce symbole n’est utilisé que dans les pays de l’UE Ce symbole est 
conforme à la directive 2006/66/CE Article 20 Informations pour l’utilisateur final 
et Annexe II. Votre produit a été conçu et fabriqué avec des composants et des 

matériaux de haute qualité qui peuvent être recyclés et/ou réutilisés. Ce symbole signifie 
que les batteries et les piles, lorsqu’elles sont usées, doivent être jetées séparément des 
déchets ménagers.
Dans l’Union européenne, il existe des systèmes de collecte spéciaux pour les batteries et 
les piles usagées. Veuillez jeter correctement vos piles et vos batteries au centre de 
collecte ou de recyclage le plus proche. 
Merci de nous aider à protéger l’environnement dans lequel nous vivons !

Élimination de la batterie au lithium-ion intégrée
Veuillez contacter l’assistance de Wacom pour l’élimination de la batterie au lithium-ion 
intégrée.

IT:
DICHIARAZIONE DI LEGGE
INFORMAZIONI DI CONFORMITÀ UE

Con la presente, Wacom dichiara che il presente prodotto è conforme alla 
direttiva RE e alla direttiva RoHS.
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente 
indirizzo Internet: www.wacom.eu/certificates

Banda di frequenza: 2,4 GHz (2400 - 2483,5 MHz)
Massima potenza di radiofrequenza trasmessa: inferiore a 0 dBm

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO E SUL RICICLAGGIO
Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)

Nell’Unione europea, questa icona con etichetta indica che tale prodotto non deve 
essere smaltito con i rifiuti domestici. I prodotti Wacom sono soggetti a questa 
direttiva, pertanto è necessario sempre raccoglierli separatamente e portarli in un 
centro di raccolta per rifiuti elettrici ed elettronici, presente nel comune o nella 

regione di appartenenza, in modo da consentirne il recupero e il riciclo. Fare riferimento alle 
informazioni della zona di appartenenza relative alle modalità di riciclo dei rifiuti elettrici 
ed elettronici in maniera responsabile nella propria regione.

INFORMAZIONI UE SULLO SMALTIMENTO DELLE BATTERIE
Nota: questo marchio è valido solo per i Paesi UE
ed è conforme alla direttiva 2006/66/CE Articolo 20 Informazioni per utenti finali e 
allegato II. Il prodotto è stato progettato e fabbricato con materiali e componenti di 
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alta qualità, che possono essere riciclati e/o riutilizzati. Questo simbolo indica che le 
batterie e gli accumulatori, al termine della loro vita utile, devono essere smaltiti 
separatamente dai rifiuti domestici.
In Unione Europea, vi sono sistemi di raccolta separata per batterie e accumulatori 
utilizzati. Smaltire batterie e accumulatori correttamente presso centri di riciclo/raccolta 
rifiuti locali.
Aiutaci a rispettare l’ambiente in cui viviamo!

Smaltimento della batteria agli ioni di litio incorporata
Per lo smaltimento della batteria agli ioni di litio incorporata, si prega di contattare il 
supporto tecnico Wacom.

ES:
DECLARACIÓNES REGLAMENTARIAS
INFORMACIÓN DE CONFORMIDAD UE

Por la presente, Wacom declara que este producto cumple la Directiva RE y la 
Directiva RoHS.
El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en 
la siguiente dirección de internet: www.wacom.eu/certificates

Banda de frecuencia: 2,4 GHz (2400 - 2483,5 MHz)
Potencia de radiofrecuencia máxima transmitida: menos de 0 dBm

CONFORMIDAD MEDIOAMBIENTAL
Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (WEEE)

En la Unión Europea, este icono de etiqueta indica que este producto no se debe 
desechar con los residuos domésticos. Los productos de Wacom están sujetos a 
esta directiva y, por tanto, deberá separarlos y llevarlos al punto de recogida 
adecuado de su localidad o provincia para permitir su recuperación y reciclaje. 

Consulte la información local sobre cómo reciclar residuos electrónicos de forma 
responsable en su provincia.

INFORMACIÓN SOBRE ELIMINACIÓN DE BATERÍAS EN LA UE
Nota: este símbolo solo es válido para países de la UE.
El símbolo está conforme con el artículo 20 (Información para usuarios finales) y el 
anexo II de la Directiva 2006/66/CE. El producto ha sido diseñado y fabricado con 

materiales y componentes de alta calidad que pueden ser reciclados o reutilizados. Este 
símbolo indica que las pilas y acumuladores no deben ser eliminados junto con la basura 
doméstica al finalizar su vida útil. La Unión Europea cuenta con sistemas de recogida 
selectiva de pilas y acumuladores usados. Elimine debidamente las pilas y acumuladores 
en un centro de reciclaje/recogida de residuos de su municipio. ¡Ayúdenos a conservar el 
medio ambiente en el que vivimos!

Eliminación de la batería de iones de litio incorporada
Por favor, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de Wacom para 
eliminar la batería de iones de litio incorporada.
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PT:
DECLARAÇOES DE CONFORMIDADE
INFORMAÇÕES SOBRE CONFORMIDADE COM A UE

A Wacom declara por meio deste que este produto está em conformidade com a 
Diretiva RE e a Diretiva RoHS.
O texto completo da declaração de conformidade da UE está disponível no 
seguinte endereço na internet: www.wacom.eu/certificates

Banda de frequência: 2,4 GHz (2400 - 2483,5 MHz)
Potência máxima de radiofrequência transmitida: menos de 0 dBm

CUMPRIMENTO DA LEGISLAÇÃO AMBIENTAL
Diretiva de descarte de equipamentos elétricos e eletrônicos (WEEE) 

Na União Europeia, esta etiqueta indica que este produto não deve ser descartado 
com o lixo comum. Os produtos da Wacom estão sujeitos à esta Diretiva e devem 
ser sempre coletados separadamente e levados ao ponto de coleta apropriado em 
em sua comunidade ou região para recuperação e reciclagem. Consulte as 

informações de sua comunidade para obter informações sobre como reciclar resíduos 
eletrônicos com responsabilidade em sua região.

INFORMAÇÕES DA UE SOBRE A ELIMINAÇÃO DE BATERIAS
Observação: este selo identificador é apenas para países da UE.
Este selo identificador está em concordância com a diretiva 2006/66/CE, Artigo 
20, Informações para usuários finais, e Anexo II. O seu produto foi concebido e 

produzido com materiais e componentes de alta qualidade que podem ser reciclados e/ou 
reutilizados. Este símbolo significa que, no fim da vida útil, as baterias e acumuladores 
devem ser descartados separadamente do lixo doméstico. Na União Europeia, existem 
sistemas próprios de coleta para baterias e acumuladores usados. Por favor, descarte 
corretamente as baterias e acumuladores no centro de reciclagem ou coleta de resíduos 
da sua comunidade local.
Por favor, ajude-nos a preservar o ambiente em que vivemos!

Descarte da bateria embutida de íons de lítio
Por favor, entre em contato com o Suporte da Wacom para o descarte da bateria de íons 
de lítio embutida.

PL:
DEKLARACJE WYMAGANE PRZEZ ORGAN NADZORU
INFORMACJE DOTYCZĄCE ZGODNOŚCI Z PRZEPISAMI UE

Niniejszym Wacom oświadcza, że ten produkt jest zgodny z Dyrektywą RE (w 
sprawie odnawialnych źródeł energii) oraz Dyrektywą RoHS (w sprawie 
ograniczenia stosowania niebezpiecznych substancji).
Pełny tekst deklaracji zgodności UE dostępny jest pod następującym adresem 

internetowym: www.wacom.eu/certificates.
Pasmo częstotliwości: 2,4 GHz (2400 - 2483,5 MHz)
Maksymalna przenoszona moc częstotliwości radiowej: poniżej 0 dBm
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ZGODNOŚĆ ŚRODOWISKOWA
Dyrektywa dotycząca zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE)

W Unii Europejskiej ta ikona na etykiecie oznacza, że zużyty produkt nie powinien 
być usuwany razem z odpadami gospodarczymi. Produkty firmy Wacom podlegają 
wymienionej dyrektywie, tak więc należy zawsze oddzielać je od innych odpadów i 
dostarczać do lokalnego punktu zbiórki produktów lektronicznych w celu 

odzyskania i recyklingu. Należy zapoznać się z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
prawidłowego recyklingu odpadów elektronicznych obowiązującymi w danym regionie.

INFORMACJE DOT. UTYLIAZACJI AKUMULATORA W UE
Uwaga: Ten symbol obowiązuje jedynie w krajach UE.
Symbol jest zgodny z dyrektywą 2006/66/EC, art. 20, Informacjami dla 
użytkowników końcowych i załącznikiem II.

Ten produkt został zaprojektowany i wykonany z produktów najwyższej jakości i elementów, 
które podlegają recyclingowi i/lub mogą być wykorzystane ponownie. Symbol ten oznacza, 
że baterie i akumulatory na koniec cyklu życia nie powinny zostać wyrzucone wraz z 
odpadami domowymi.
W Unii Europejskiej obowiązują punkty zbierania zużytych baterii i akumulatorów. Przekaż 
baterie i akumulatory do odpowiedniego lokalnego punktu odbioru odpadów/recyclingu.
Pomóż nam chronić środowisko, w którym żyjemy!

Utylizacja wbudowanego akumulatora litowo-jonowego
W kwestii utylizacji wbudowanego akumulatora litowo-jonowego proszę skontaktować się 
z pomocą techniczną firmy Wacom.

JP:
リチウムイオン電池はリサイクルできます。
本体に内蔵されているリチウムイオン電池回収方法に関しましてはワコムのサポートセン
ターにご連絡ください。

KR:
< 경고 >
발열, 화재, 폭발 등의 위험을 수반할 수 있으니 다음 사항을 지켜주시기 바랍니다. 
a)	 육안으로 식별이 가능할 정도의 부풀음이 발생된 전지는 위험할 수 있으므로 제조자 또는 판매자로 

즉시 문의할 것
b)	 지정된 정품 충전기만을 사용할 것
c)	 화기에 가까이 하지 말 것(전자레인지에 넣지 말 것)
d)	 여름철 자동차 내부에 방치하지 말 것
e)	 찜질방 등 고온다습한 곳에서 보관, 사용하지 말 것
f)	 이불, 전기장판, 카펫 위에 올려 놓고 장시간 사용하지 말 것
g)	 전원을 켠 상태로 밀폐된 공간에 장시간 보관하지 말 것
h)	 전지 단자에 목걸이, 동전, 열쇠, 시계 등 금속 제품이 닿지 않도록 주의할 것 
i)	 휴대 기기, 제조 업체가 보증한 리튬2차전지 사용할 것
j)	 분해, 압착, 관통 등의 행위를 하지 말 것
k)	 높은 곳에서 떨어뜨리는 등 비정상적 충격을 주지 말 것
l)	 60 ℃이상의 고온에 노출하지 말 것
m)	 습기에 접촉되지 않도록 할 것
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TR:
Türkiye Cumhuriyeti: EEE Yönetmeliğine Uygundur
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